KonrtponbHas pabora no kypcy «MaTemMaTuueckoe MporpaMMHpPOBAHUE

Bapuanr 4.
3aganune YcnoBue
[IpuBectn k kKaHOHMUYECKOH popme min 2x, —x, +8x5 — X,

8x, +2x; —x, +8x,+x,<3
=3x, +x; = Txs +4x, 224
3x,—4x, +x;—5x, +13x, =2
X[, Xy, X, %5 20
Peumts rpadudecku max 17x, —x, +13x;
x, +17x, +x; —2x, +21x, =128
2x, +41x, +2x;, —5x, + 50x, =312
—2x,—29x, —x; +3x, - 31x, =-194

x>0

Pemmths CUMILIIEKC-METOJIOM, | min — X, —2x,+2 X+ 15x, +14 X5
HayanbHOE OMOPHOE PELICHUE HAUTH

metomom Taycea —x, + x5+ 6x, +9x, =51

—X, +x,=3
X, +x,—x;—7x, —8x; =—49
x>0

Pemmths CUMILIEKC-METOIOM, min 2 X, + X,

Ha4YaJIbHOC OIIOPHOC PCIICHUC HaUTH

2x,—x, 22
MCTOAOM HCKYCCTBCHHOTO Oasmnca

X +x,=22
2x, +5x, 220
x=0
Cdopmymmposare  ABOHCTBEHHYIO | min 4x, +2x, + X,
Jalaty 2x, +x, = 2x; =~1
X, —xy 22
x, <1
x <0
x,20
OnrtumarneH a1 BEKTOp? x =(-0.8,0,1.4)
max 9x, +8x, +16x;
2x,—x, +3x; <1
X, +2x,+4x,<4
x, <0

x; 20




